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NYILATKOZAT 

A MAGYAR KÖZTÁRSASÁG NEMZETI 

ÖNRENDELKEZÉSÉRŐL 
Címzettek: 

Orbán Viktor, a Magyar Köztársaság miniszterelnöke 

Schmitt Pál, a Magyar Köztársaság elnöke 

Dominique Strauss-Kahn, a Nemzetközi Valutaalap vezérigazgatója 

José Manuel Barroso, az Európai Bizottság elnöke 

 

Mi, ezen nyilatkozat aláírói hitet teszünk a Magyar Köztársaság politikai és pénzügyi 

szuverenitása mellett. Magyarország egy független állam, amely függetlenségét a magyar 

nép egységes követelésére érte el és ezen állapotából a magyar nemzet felhatalmazása 

nélkül el nem mozdítható. 

 

Mi, a magyar nemzet a világ bármely pontján élő tagjai kijelentjük, hogy a Magyar 

Köztársaság politikai és pénzügyi függetlenségéről le nem mondunk, s az erről való 

lemondásra bármely kormányt fel nem hatalmazunk. Tesszük mindezt az 1848-49-es 

forradalom és szabadságharc, az 1956-os forradalom és történelmünk megannyi dicső 

emlékének szellemiségében. 

 

A fentiek alapján egyetértésünkről és támogatásunkról biztosítjuk a Magyar Köztársaság 

Kormányát a Nemzetközi Valutaalappal és az Európai Unióval folytatott tárgyalások 

során stratégiájában és álláspontjában. Elfogadhatatlan a számunkra, hogy nemzetközi 

szervezetek közvetlenül beleavatkozzanak Magyarország politikájába, súlyosan 

megsértve hazánk nemzeti függetlenségét és az önrendelkezéshez való jogát.  

 

Megállapítjuk, hogy az előző kormány által tisztességtelen módon tett, a magyar nemzeti 

érdekeket önként feladó és idegen törekvéseket kiszolgáló vállalások népi felhatalmazás 

nélkül történtek, így azok nem szolgálhatnak a magyar nép elidegeníthetetlen jogának, a 

nemzeti önrendelkezés korlátozásának alapjául. 



 

Egyben felszólítjuk a Magyar Köztársaság Kormányát a magyar nép érdekeinek további 

következetes képviseletére, továbbá a hazánkat nemzeti önrendelkezésében korlátozó 

nemzetközi igények leghatározottabb elutasítására. Minden ország választott kormánya a 

választópolgároknak tartozik felelősséggel, s csak akkor tekinthető törvényesnek, ha azt 

cselekszi, amire felhatalmazást kapott. 

 

Mi, ezen nyilatkozat aláírói a magyar nemzeti érdekek következetes képviseletében, 

ezáltal a nemzeti önrendelkezés megvédésében a Nemzetközi Valutaalappal és az Európai 

Unióval folytatott tárgyalásokon a Magyar Köztársaság Kormányát támogatásunkról 

biztosítjuk. 
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